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審議会等の会議録 

会議の名称 平成２４年度第１回座間市地域保健福祉サービス推進委員会 

開 催 日 時 平成２５年３月１１日（月）午前９時～１１時３０分 

開 催 場 所 座間市立総合福祉センター２階会議室 

出 席 者 

（委員） 

出席：加藤興和委員、座間アサ子委員、大友奉委員、戸矢諄子委員、 

田中誠一委員、佐藤節子委員、北原稔委員、稲垣文野委員、 

長谷川昌夫委員 

欠席：中川正行委員、金井雅仁委員、久保田芳洋委員、 

佐久間志保子委員、 

（市） 

健康部長、健康部次長兼医療課長、介護保険課長、福祉部長、 

福祉部次長兼生活援護課長、福祉長寿課長、 

福祉長寿課５人（うち事務局３人） 

事 務 局 福祉長寿課 

公開の可否 □公開  □一部公開  ☑非公開 傍聴人数  

非公開・一部 

公開とした理由 

会議の内容に非公開情報が含まれていたため 

議   題 
⑴ 高齢者保健福祉計画・第５期介護保険事業計画に基づく特別養護老

人ホームについて 

資料の名称 

⑴ 座間市高齢者保健福祉計画・第５期介護保険事業計画に基づく、座

間市特別養護老人ホーム整備事業者公募の流れと経過 

⑵ 座間市特別養護老人ホーム（介護老人福祉施設）整備事業者公募要

領 

⑶ 座間市特別養護老人ホーム（介護老人福祉施設）整備事業者公募に

係る提出書類 

⑷ 特別養護老人ホーム応募事業者の選定に係る審査基準 

※資料⑶、⑷は会議終了後回収 

会議の内容 

（事務局）平成２４年度第１回座間市地域保健福祉サービス推進委員会

を開催します。 

初めに担当部長の髙面より御挨拶を申し上げます。 

≪福祉部長あいさつ≫ 

（事務局）続きまして会長、副会長の選出に移ります。規則の第４条第
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１項により、委員の互選により定めていますので御意見のある方は挙

手の上、御発言お願いします。 

（戸矢委員）会長を大友委員、副会長を田中委員にお願いしたいと思い

ます。 

（事務局）ただ今、会長を大友委員、副会長を田中委員にとの御意見が

ありましたがいかがでしょうか。 

≪委員全員拍手≫ 

（事務局）ありがとうございます。全会一致でしたので、会長には大友

委員、副会長には田中委員に御就任いただきたいと存じます。会長、

副会長は席の移動をお願いします。 

それでは会長、副会長から一言ずつ御挨拶をお願いします。 

≪会長、副会長あいさつ≫ 

（事務局）ありがとうございました。それでは、ここで委員出席状況に

ついて報告します。本日４人の委員が欠席ですが、過半数の出席をい

ただいておりますので、規則第５条第２項の規定により、本会が成立

しますことを御報告します。 

それでは議事の進行につきましては会長にお願いします。 

（会長）はい。それでは、議事の進行に御協力をお願いします。 

「⑴ 高齢者保健福祉計画・第５期介護保険事業計画基づく特別養

護老人ホームについて」担当からの説明を願います。 

≪福祉長寿課長寿係長説明≫資料⑴、⑵に基づき説明 

（会長）以上、説明がありましたが、御意見、御質問はありますか。 

【審議内容については非公開】 

（会長）委員の多くから意見のありました医療機関及び地域との連携を

答申に関する附帯意見として今回の事業者選定を可とすることでよろ

しいでしょうか。 

≪委員全員挙手≫ 

（会長）異議なしと認め、意見を付したうえで、事務担当の提出案件を

本委員会として可とします。事務局から補足説明はありますか。 

（事務局）附帯意見につきましては、事務担当とともに県に提出する前

に地域福祉サービス推進委員会の事務局としても確認します。 

（会長）他に何かございませんか。それではこれで議事を終了します。 

（事務局）それでは、閉会させていただきます。長時間の御審議ありが

とうございました。 

 


